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„Naše akce získala vzhledem k ochranným známkám 
názvu původní rallye částečně počeštěné pojmenování 
„Monte Karlo“ a je nyní mezi majiteli automobilových 
veteránů středem velikého zájmu po celé České repub-
lice,“ uvedl ředitel závodu a jednatel Automuzea.cz 
Milan Bumba.
„Skvělé vozy a výborní řidiči, vždyť stáří prvních tří vete-
ránů v cíli bylo 121 let,“ chválil radní pro sociální věci 
a menšiny Pavel Petráček, který předal poháry spo-
lečně s josefodolským starostou Janem Miksou prv-
ním Janu Hudskému (bývalý jezdec závodů do vrchu) 
a jeho dceři Ivě Bryknarové ze Železného Brodu (Ško-
da 1000 MB,  rok výroby 1968), druhým Jiřímu a Re-
natě Vítkovým z Liberce (Porsche 924, 1982)  a třetím 
Michalu Věříšovi a Zdeňku Kuthanovi z Hradce Krá-
lové (Tatra 805, 1956).
„Uděláme místo pro další pohár,“ radovali se druzí 
v cíli Renata Vítková s manželem. Do II. ročníku „Se-
veročeské Monte Karlo Historic Rallye“ odstartovalo 
na čtyřicet historických automobilů vyrobených v le-
tech 1948 - 1983 na jízdu dlouhou 450 kilometrů. 
„Ve startovním poli byly sice převážně škodovky, hlavně 
modely Škoda 1100 Tudor, Škoda Octavia, Škoda 1000 
MB nebo Škoda 100. Startovaly však také vozy světových 
značek, jako Alfa Romeo, Austin, BMW, Fiat, Lada, Mer-
cedes-Benz, Opel, Porsche, Renault, Saab, Simca, kopřiv-
nická Tatra nebo Volkswagen,“ vypočítal ředitel soutě-
že Milan Bumba.
Celá soutěž se vhledem k historických vozům i velké 
části trasy na běžných silnicích nejede na rychlost. Ve 
spojovacích etapách mají soutěžní vozy předepsaný 
jízdní průměr 35 km/h. V měřených úsecích se jede 
na pravidelnost, což znamená, že prvním průjezdem 
si posádka určí čas jakoukoli sobě vhodnou rychlostí 
a v druhém kole jej musí dosáhnout na desetinu vte-
řiny stejný. Za předčasný nebo pozdní průjezd cílem 
druhého měřeného úseku jsou trestné body. 
Start do první tradičně noční etapy byl ve čtvrtek 
v 18 hodin z pivovaru Konrad ve Vratislavicích. Trasa 
vedla přes Jablonec a Horní Maxov do Josefova Dolu, 
kde se tradičně jede RZ nazvaná „Sněžné peklo“ o po-
hár starosty Josefova Dolu Jana Miksy.
Po noční etapě se druhý den pokračovalo přes Kryš-
tofovo Údolí, Křížany, Jablonné v Podještědí a Zákupy 
na Českolipsku. Měřené úseky byly v autodromu Sos-
nová a v novém Auto-Moto areálu v Bělé pod Bez-
dězem.
Poslední den se jelo na Hrádecko a Frýdlantsko, kde si 
závodníci užili závěje i bahno. 
„První rychlostní zkoušku mezi  Václavicemi a Vítko-
vem dlouhou 1,5 kilometru jsme vinou házení sněhu 
jeli 38 minut,“ podotkl Jiří Hladík, který spolu se sy-
nem Jiřím jel vozem SAAB, museli si dokonce lopa-
tami probojovat cestu.  
„Nakonec byl výsledek této RZ anulován, protože ně-
které posádky tu bojovaly s vrstvami navátého zledo-
vatělého sněhu na cestě, nezbylo než vzít lopaty a pro-
hazovat. Jiné vozy se chtěly zrádným závějím vyhnout, 
ale zapadly do rozbahněného pole. Naštěstí se tady 
prokázala vzájemná solidarita jednotlivých posádek, 
které bez ohledu na vlastní čas pomáhaly vyprostit 
auta svých soupeřů a kamarádů,“ doplnil s tím, že 
druhý měřený úsek, ač se  jel na zledovatělé silnici 
mezi Horní Řasnicí a  Novým městem pod Smrkem, 
dopadl dobře.  
Podle Milana Bumby tato akce vznikla v roce 2008 
jako vzpomínka na libereckého automobilového zá-
vodníka Leopolda Lancmana. 
„Ten se v letech 1949 a 1950 zúčastnil se svým soukro-
mým vozem Aero Minor slavné a náročné zimní soutěže 
Rallye Monte Carlo. Leopold Lancman tehdy dojel v silné 
světové konkurenci na úctyhodném 26. místě z 280 star-
tujících,“ připomněl Milan Bumba na slavnostním vy-
hlášení vítězů v motorkářském klubu sídlícím rovněž 
v areálu pivovaru. 

V cíli II. ročníku zimní soutěže historických au-
tomobilů nazvané Severočeské Monte Karlo pře-
dávali ceny nejlepším pilotům a navigátorům 
krajský radní Pavel Petráček a starosta Josefova 
Dolu Jan Miksa. Akci opět pořádalo od 5. do 7. 
února Automuzeum sídlící v areálu pivovaru 
Konrad v Liberci - Vratislavicích nad Nisou, kde 
se slavnostní ocenění vítězů také uskutečnilo.

Text: Rudolf Dlouhý
Foto: Rudolf Dlouhý, Jiří Hladík

Automuzeum.cz se otevírá 1. května
Na podzim roku 2003 bylo v areálu pivovaru Konrad v Liberci -  Vratislavicích nad Nisou otevřeno nové 
motoristické muzeum – Automuzeum.cz. Většina z padesátky vystavených vozidel je stále pojízdná 
a jejich majitelé s nimi pravidelně od jara do podzimu vyjíždějí na různá setkání a soutěže veteránů.

„Díky tomu se vystavené automobily i motocykly 
v průběhu roku v muzeu různě obměňují a střída-
jí, takže i pravidelný návštěvník zde pokaždé zno-
vu najde něco nového, co zde ještě při předchozí 
návštěvě neviděl,“ upozornil jednatel Automu-
zea Milan Bumba. 
Hned u vstupu uvítá návštěvníka obsáhlá nabíd-
ka motoristické literatury, která byla v posled-
ních letech napsána jak o českých, tak i zahra-
ničních motocyklech a automobilech. Zájemce 
o informace si zde může zakoupit čtení o histo-
rii automobilek Aero, Praga, Škoda, Tatra, Wal-
ter, Wikov i Z a samozřejmě i motocyklových 
výrobců ČZ a JAWA. Vstupní hala je doplněna 
zajímavou expozicí z historie autoškoly. V další 
hale najde návštěvník především předválečné 
bicykly, motocykly a osobní automobily. 
Největší a nejnovější hala je zaplněna vozidly 
poválečné éry, z let padesátých, šedesátých a se-
dmdesátých, které ti starší ještě pamatují běžně 
na silnicích. „Přesto jsou zde takové unikáty,  jako 

prototyp malotraktoru Škoda, čtyřdveřový Velorex, 
mohutný Buick Jana Wericha, malý DAF 55 nebo 
sportovní VW Karmann Ohia,“ upozornil jednatel 
Automuzea Milan Bumba. „Samozřejmě, že ne-
chybí připomínka prvních libereckých výrobců au-
tomobilů a motocyklů, fi rem LINSER a RAF,“ dodal.
Provozovatelé neopomenuli ani významné ro-
dáky spjaté s motorismem na severu Čech, jako 
byl první český motorista baron Theodor von 
Liebieg (dovezl první automobil do Liberce již 
v roce 1893), nebo geniální automobilový kon-
struktér dvacátého století Ferdinand Porsche, 
který se narodil právě zde, ve Vratislavicích 
nad Nisou. 
Automuzeum je otevřeno od 1. května do konce 
října každou neděli od 10 do 16 hodin. Pro pře-
dem objednané skupiny (nad 10 osob) je možné 
domluvit návštěvu kdykoli. 
Navíc si lze objednat exkurzi do pivovaru, kde 
vás také rádi a zdarma provedou, i s ochutnáv-
kou. (rd)

Jiří Hudský na MB 1000 a Michal Věříš s Tatrou 805 se pokoušeli u Václavic objet sněhem zafoukanou silnici po poli.

Absolutním vítězům předali ceny krajský radní Pavel Petráček (vlevo) a starosta Josefova dolu Jan Miksa 
(třetí zleva).

Austin Mini vyprošťoval ze sněhového objetí Ondřej Matoušek.

Každoročně se v areálu pivovaru ve Vratislavicích koná sraz majitelů vozů značky Porsche.

Ve sbírce Automuzea je na padesát automobilů.

Autofestival a Prvomájová jízda

Program
Probíhá dopoledne v areálu pivova-
ru Konrad, Liberec - Vratislavice nad 
Nisou, po obědě bude akce pokra-
čovat v Liberci, především na nám. 
Dr. E. Beneše.
9.00 - 14.00 hodin:
Setkání a výstava historických vozi-
del , soutěž elegance historických vo-
zidel, srazy jednotlivých klubů, ote-

vření Automuzea s volným vstupem 
v areálu pivovaru Konrád v Liberci - 
Vratislavicích nad Nisou.
13.30 - 15.30 hodin:
Spanilá jízda historických vozidel na-
příč Libercem se zajímavou zastáv-
kou a překvapením.
15.30 - 17.00 hodin: 
Výstava historických vozidel před li-
bereckou radnicí.

Již několik let pořádá Automuzeum v areálu pivovaru Konrád ve Vratislavi-
cích nad Nisou, kde má své sídlo, tradiční Jarní setkání veteránistů. Velmi ob-
líbenou tradicí se také stala oblíbená Prvomájová jízda, která každoročně ote-
vírá běžnou motoristickou sezonu historických vozidel na Liberecku. Pro le-
tošní rok pořadatelé z Automuzea.cz tyto dvě akce spojili v jedno velké celo-
denní setkání historických vozidel, které se uskuteční 1. května 2009.

Uvedené časy jsou pouze informativní, neboť akce je výrazně pohodová a ni-
kdo nikoho nebude násilně honit s odkazem na přesný čas. Na akci se neplatí 
žádné startovné a je otevřena všem historickým automobilům i motocyklům 
starším 25 let. (rd)

Zimní Rallye Monte Karlo veteránůZimní Rallye Monte Karlo veteránůZimní Rallye Monte Karlo veteránůZimní Rallye Monte Karlo veteránů
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Severočeský Metropol je výborným poslem všech dobrých zpráv, bylo správné znění tajenky v minulém čísle. Na vstupenky na megakoncert Karla Gotta 3. 5. 2009  se může těšit Jiřina Mendlová 
z České Lípy. Pro úspěšného vylosovaného luštitele dnešní křížovky jsou opět připraveny dvě vstupenky na koncert Karla Gotta. Těšíme se na vaše odpovědi na adresách: Severočeský Metropol, Kostelní 
10/5, 460 01 Liberec, nebo krizovkaliberec@tydeniky.cz (napište telefonní spojení, abychom vás mohli kontaktovat)  nejpozději do 23. března 2009. Příjemnou zábavu a hodně štěstí.  
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APOVÍME: 
Obraz

Soustava 

MEGAKONCERT

Karel Gott
& hosté 2009

3. 5. 2009
od 19.00 hod.
ZIMNÍ STADION
ÚSTÍ NAD LABEM

Karel Gott
& hosté 2009
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aBeran 21. 3. - 20. 4.
Máte sklon žít ve světě fantazie 

a jen velmi těžko se vyrovnáváte se skuteč-
nou realitou. Ta na vás ale bohužel dolehne 
se vší tíhou. Neodkládejte řešení problémů, 
uvidíte, že se s nimi umíte vypořádat.

Býk  21. 4. - 21. 5.
Občas jste příliš dogmatičtí a svoje 

názory považujte za jediné správné. Předja-
ří proto přivítejte s větším vzletem a fantazií 
a buďte tolerantnější vůči svému okolí. Vaše 
tvrdohlavost už troch nudí.

Blíženci  22. 5. - 21. 6.
Jste až příliš náchylní k citovým 

výstřednostem. Pokud city nad vámi získají 
převahu, vašeho myšlení se zmocní nezvla-
datelné emoce. Letošní jaro bude krásné, dej-
te si pozor , aby nebylo zvlášť  bouřlivé.

Lev  23. 7. - 23. 8.
Nebojte se říkat své názory, ani 

kdyby vám hrozilo, že si tím někoho znepřá-
telíte. Pocit, že nejste jen mlčící stádo, vám 
za to stojí. Do diskusí s hlupáky se ale ne-
pouštějte, je to zbytečná ztráta energie. 

Rak  22. 6. - 22. 7.
Nevyznáváte žádné povrchní 

vztahy a známosti na jednu noc.  Vaše smy-
slnost a láskyplnost partnery okouzluje, ale 
jen do té doby, než zjistí, jak jste na nich cito-
vě závislí. Buďte tajemnější, budete vzácní.

Ryby  20. 2. - 20. 3.
Připravte si všechny své skryté 

zbraně, budete je potřebovat. Přestože se 
vám zdá, že už máte odzvoněno, není to 
pravda. Jste obdařeni silným a neohrože-
ný duchem, váš čas teprve přijde.

Vodnář  21. 1. - 19. 2.
Během zimy jste se uzavřeli 

do neproniknutelného světa netečnosti 
a lhostejnosti. Pokuste se uvolnit a za-
čněte zase vnímat, co se kolem vás děje. 
Dejte si láhev Bordeaux, uvidíte, jak vám 
rozproudí krev.

Kozoroh  22. 12. - 2O. 1.
Dokážete si z množství vjemů, 

které útočí na vaše smysly, vybrat ty, které 
jsou důležité. Umíte tyto poznatky vždy 
dobře zužitkovat, ale občas vám chybí 
pohotovost a schopnost rychlého rozho-
dování.

Střelec  23. 11. - 21. 12.
Někdy nevíte, co si počít s přemí-

rou energie a představivosti. V normálním 
životě je to dost často spíš pohroma, když 
ale zúročíte vaše schopnosti v oblasti stu-
dia nebo umělecké tvorby, budete úspěšní.

Štír  24. 10. - 22. 11.
Máte potíže s racionálním myš-

lením, zato intuice je vaší předností. Před-
tuchy, které míváte, se velmi často plní, 
proto se je naučte poslechnout. Právě teď 
buďte připraveni a vyhnete se fi nanční 
ztrátě.

Váhy  24. 9. - 23. 10.
Nebojte se přiznat, že něco ne-

umíte. Zbytečně se frustrujete tím, že ne-
zvládáte všechno dokonale jako ostatní. 
Ani jim ledacos nejde tak dobře, jenom 
umí víc předstírat a prodat i neúspěch. 

METROPOL horoskop od 16. 3. do 30. 3.

Sestavila:  Ludmila Petříková

Panna  24. 8. - 23. 9.
Zatímco jiní o činech pouze mluví, 
vy dokážete beze slov konat. Občas 

vám ale uniká smysl vlast-
ního života, proto si dej-

te sklenku dobrého ví-
na a zamyslete se, co 

je pro vás podstatné 
a co ne.

inzerce

Díky tomu, že se Liberec Plaza nachází 
v jedinečné lokalitě v historickém cen-
tru města, budou mít návštěvníci cen-
tra přímý přístup na pěší zónu a ná-
městí Edvarda Beneše. Stavební práce 
vedly k prodloužení přilehlé pěší zóny 
až k nároží centra, čímž vzniklo ide-
ální místo pro odpočinek a relaxaci – 
pěší zóna s novými stromy, lavičkami 
a fontánami. Mezi nejzajímavější prv-
ky stavby patří prosklená stěna na ná-
roží ulic Palachova a 5. května. Společ-

Liberec Plaza otevře své brány již za 10 dní!
Liberec | Luxusní nakupování přímo v centru města si budete v liberecké Plaze moci vychutnat již od 26. břez-
na 2009, kdy bude otevřena pro veřejnost. Nákupní a zábavní centrum s maloobchodními jednotkami nabídne 
místním obyvatelům kombinaci tuzemských i zahraničních značek jako například Benetton, Sephora, O2, Nico, 
CCC boty, Dream, Exe Jeans, Camaieu, Uncle Sam, Storm, Schlecker, La Torre, Fokus optik, Fantasy Park a další.

nost Plaza Centers vyvinula maximál-
ní úsilí, aby projekt naplňoval potře-
by místních obyvatel. Terasy a střešní 
kavárna nabídnou zákazníkům nád-
herný výhled na Ještěd. Komplex také 
zahrnuje kancelářské prostory, pět lu-
xusních bytů a parkoviště se 470 par-
kovacími místy, které je v provozu již 
od 16. února. 
Společnost Plaza Centers se také aktiv-
ně podílí na zlepšení situace komunit 
ve městech, kde působí. 

V Liberci podporuje místní seniory 
a spolupracuje s Centrem zdravotní 
a sociální péče Liberec, kterému věno-
vala osobní vůz v hodnotě 250 000 ko-
run pro účely poskytování terénních 
pečovatelských služeb.
Liberec Plaza má všechny předpokla-
dy stát se nejpopulárnější maloob-
chodní destinací v severních Čechách 
- nejlepší adresou pro vaše nákupy, ale 
také příjemným místem pro odpoči-
nek s rodinou či přáteli. (met)Otevíráme26. 3. 2009

v 9.00 hodin
www.liberecplaza.cz
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gii celé oblasti. Na jaře se v okolí po-
toka rozvinou bělavé koberce chráně-
né bledule jarní. Okraje údolí se zbarví 
do modrofi alova jaterníkem podléškou 
a plicníkem lékařským. Pár desítek me-
trů nás po vodní hladině doprovázelo 
hejno kachen, které naší přítomností 
nevěděly, zda mají prchat, nebo dělat 
jakoby nic. Živočišná říše je tu zastou-
pena 113 druhy ryb, obojživelníků, pla-

zů ptáků, savců a také 250 druhy hmy-
zu. Žije zde například výr velký, led-
ňáček říční, ondatra pižmová i velmi 
vzácná vydra říční. Díky třetihornímu 
vulkanismu můžeme obdivovat tvary 

skal opracované časem a klimatickými 
podmínkami. Téměř v závěru údolí nás 
červené turistické značení nažene do 
úzké tmavé chodby ve skále. Je dlouhá 
asi třicet metrů. 

Komu by se z Pekla chtělo?
Kouzlo zasněžených popadaných stro-
mů, skalních jeskyní a převisů a také 
kličky Robečského potoka nás zhru-
ba po třech kilometrech nechávají po-
malu odcházet, abychom se z přírod-
ního království vrátili zpět do reality. 
Pokračovali jsme v cestě směrem do 
České Lípy, kde na nás dýchl vzduch 
automobilové civilizace. Až touto ces-
tou půjdeme znovu, vrátíme se raději 
zpět do „Pekla“ a na malebné nádra-
ží do Zahrádek. Ať vás provázejí jen 
samé šťastné kroky. 
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08 Severočeský Metropol podporuje sportovce |  bezplatná distribuce do domácností v Libereckém kraji
Zdravím vás, milí čtenáři 
a přátelé Metropolu,
také už se nemůžete dočkat jara? 
Každé roční období má své kouzlo, ale 
jaro je jaro, to se musí nechat. Těšit 
se na něco či někoho má zase kouzlo 
v každodenním stereotypu…
Víte, na co se momentálně těší zpě vač-
ka Leona Machálková z  titulní strán-
ky dnešního Severočeského Metropo-
lu? Až si zazpívá na koncertu Karla Got-
ta. Úspěšní luštitelé dnešní křížovky 
uslyší případný duet, získají totiž vstu-
penky na narozeninový megakoncert 
ně kolikanásobného Zlatého a Českého 
slavíka, jenž se koná 3. května v Ústí 

nad Labem. Není pochyb, že to bude 
událost. Jednak proto, že ústecký kon-
cert je jediný v severních Čechách, 
jednak proto, že letos sedmdesátiletý
Karel Gott vyhrožuje omezením kon-
certování.
A víte, jaká místa má Leona ráda kro-
mě severních Čech? Pokud bych vám 
po ložila stejnou otázku jako  matce 
šestiletého Artura s chalupou na Čes-
ko lipsku, kterému místu či místům 
v České republice patří vaše srdce, 
jsem si jistá, že o odpovědi nebu-
dete přemýšlet dlouho. Naše repub-
lika nemá moře, zato má tolik krás-
ných míst… Pro mě mají už od dětství 

kouzlo například jižní Čechy a jejich 
Hluboká nad Vltavou, jejíž prohlíd-
ku jsem absolvovala již několikrát, či 
Červený Hrádek. Moje srdce si ale před 
několika lety získal Český ráj… Jakmile 
se začne příroda zelenat, sednu na ko-
lo a jedu tam.
Na jízdu, prvomájovou, se  chystají 
nad šenci Automuzea.cz ve Vratisla-
vicích nad Nisou. Se svými miláčky - 
veterány - absolvují 1. května Spanilou 
jízdu a ne chají je v plné parádě obdi-
vovat na libereckém Benešově náměstí 
(strana 4 a 5).
Obdiv si zaslouží odborníci z liberecké 
nemocnice, mají vysoké cíle, jako 

například primář Jan Mečl, jenž chce 
dovést urologii mezi extraligu v obo-
ru (strana 3).  
Znáte nejlepší adresu pro vaše nák-
upy? Prý to bude Liberec Plaza, slibu-
je luxusní nakupování od 26. března 
(strana 7). Těšme se! 
Do té doby ale ještě stihneme Pek-
lo, kam se vydal náš spolupracovník 
Václav Školoud a protože se vrátil 
nadšený, doporučil i nám vypravit se do 
romantických zákoutí na Českolipsku.

Alena Volfová
šéfredaktorka
volfova@tydeniky.cz
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V Pekle mrzlo až praštělo

Pekelné schody
Do Pekla se dostaneme vlakem z Čes-
ké Lípy směrem na Lovosice. Vy-
stoupíme hned první zastávku, a to 
v Zahrádkách a vydáme se po žlu-
té turistické značce. Ta nás dove-
de ke schodům, které vedou do údolí 
a u místních vzbuzují v zimním obdo-
bí respekt. Proto jsou zde upozornění 
na jejich schůdnost. Pod schody jsme 
potkali pána, který bez okolků spus-
til. „Jak vypadaj schody, dá se po nich 
vyjít? Nedávno tam dali ty cedule, pro-

tože si na nich nějaká turistka zlomi-
la nohu.“ Tak pokud se sem vydáte, 
raději buďte opatrní. To už jsme za-
mířili k meandrujícímu Robečské-
mu potoku, který nás ihned okouz-
lil. V jeho hladině se jako v zrcadle 
odrážejí vysoké stromy a tichý 
proud se jen na několika místech 
prozradí svým zurčením. Klikatí-
cí stuhu měnící se hladiny překle-
nují na několika místech dřevěné 
mosty, ze kterých jsou dobře vi-
ditelné stěny kaňonu. Ty jsou ve 
svém nejširším místě vzdáleny 
jedna od druhé 60 metrů.

Skalní tunel
Národní přírodní památku pro-
vázejí naučné cedule, ze kte-
rých jsme se dozvěděli něco 
o historii, rostlinstvu, živoči-

ších i geolo-

Kousek za Českou Lípou nás čekají zhruba čtyři kilometry romantického 
zákoutí Robečského potoka. Na začátku 19. století se zde jeho sjížděním 
bavila vysoká šlechta, za třicetileté války zase posloužilo jako skrýš pro 
lidi z okolních vsí před vojenskými oddíly. Dnes je svojí krásou a bujnou 
vegetací oblíbeným výletním místem.
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Profesní životopisy včetně fotografi e
zasílejte do konce ledna na adresu:

personalistika@tydeniky.cz

přijme
do svých řad

MANAŽERY
PRO OBCHODNÍ ČINNOST

z Libereckého kraje
(možné na HPP nebo ŽL)

Nabízíme: 
 vysoké výdělky za odvedenou práci
  zázemí dynamicky se rozvíjející
společnosti

Profesní životopisy včetně
fotografi e zasílejte

do konce března na adresu:
personalistika@tydeniky.cz

Nejmodernější novinový projekt v ČR

Text a foto: Václav Školoud
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Sezona 2009 za dveřmi

Doprodej modelů 2008

www.suzuki-mejtsky.cz

MOTO MEJTSKÝ
autorizovaný dealer

Okrouhlá 53, 473 01 Nový Bor
suzuki.mejtsky@volny.cz

tel/fax 487 868 627, 724 202 927, 
602 625 622

2 roky asistenční služba zdarma




